

MEZINÁRODNÍ JAZYKOVÉ ZKOUŠKY CAMBRIDGE ENGLISH



EVROPSKÉ
VZDĚLÁVACÍ CENTRUM
Jazyková škola

Realizujeme celosvětově uznávané Cambridge zkoušky

Přípravné kurzy a poradenství ke zkouškám

Zajištění komplexní metodické podpory kurzů



Zajištění originálních výukových materiálů se slevou

Cambridge zkoušky a testování nanečisto

mail: cambridge@evcentrum.cz
tel.: 777 160 017, 733 364 428
www.evcentrum.cz

 UNIVERSITY of CAMBRIDGE
ESOL Examinations
Authorised Centre

- Jazykové zkoušky Cambridge English jsou **mezinárodně nejuznávanější jazykovou kvalifikací**. Fakt, že zkoušky jsou mezinárodně platné, přináší studentům velikou výhodou oproti např. českým státním zkouškám nebo maturitě.
 - Úspěšný kandidát, který složí zkoušku, se stane doživotně držitelem certifikátu Cambridge ESOL, potvrzujícím jeho zdatnost v anglickém jazyce. Tyto zkoušky ročně skládá více než 3 miliony studentů po celém světě.
 - Certifikáty úspěšných kandidátů celosvětově uznává více než 11.000 univerzit, zaměstnavatelů, autorit a úřadů, včetně českého MŠMT a vládních institucí v ČR. Mnoho škol včetně předních univerzit přihlíží k výsledkům Cambridge zkoušek a mnoho jich dokonce přiznává studentům, kteří doloží Cambridge certifikát požadované úrovně, bodovou bonifikaci u přijímacího řízení.

Zkoušky pokrývají svým zaměřením všechny důležité aspekty profesního a kvalifikačního vývoje studentů angličtiny a pokrývají všechny úrovně jazyka, od začátečníků až po velmi pokročilé studenty. Existují speciální zkoušky pro děti a mladší studenty od 6 do 12 let (YLE – Young Learner English), a zkoušky specializované pro studenty základních a středních škol, tzv. „For Schools“. Tyto zkoušky jsou dostupné na všech běžných úrovních a jsou obsahově upraveny tak, aby byly tematicky studentům bližší a aby se v nich studenti snáze orientovali. V případě, že student složí úspěšně zkoušku typu „for schools“, obdrží standardní certifikát vydaný Cambridge syndikátem bez označení „for schools“, studentům je tak umožněno certifikát plnohodnotně využívat pro svůj profesní růst i po absolvování studií.